

**ДЕЙНОСТИ ПРИ ИЗВЪНРЕДНИ СИТУАЦИИ****1. ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ**

Процедурата регламентира дейностите, свързани с планирането, организирането, провеждането и контролирането на дейностите на персонала при възникването на извънредни ситуации, свързани с опазването на аспектите на околната среда в **ОБЩИНА БАНСКО**.

Процедурата е задължителна за всички структурни звена и длъжностни лица в общинска администрация, извършващи регламентирани дейности, свързани с управление на процесите при евентуални кризисни ситуации на територията на общината.

**2. ОТГОВОРНОСТИ И РАЗПРОСТРАНЕНИЕ**

Структурни звена	Отговорности	Абонати
Ръководство	✓	Оригинал
Дирекция „ФСД”	✓	Ел. копие
Отдел „Приходи”	✓	Ел. копие
Отдел „Счетоводство”	✓	Ел. копие
Дирекция „АО”	✓	Ел. копие
Отдел „Обслужване”	✓	Ел. копие
Отдел „Канцелария”	✓	Ел. копие
<b>Самостоятелни отдели</b>		
Отдел „ТСУ”	✓	Ел. копие
Отдел „Обществен ред и сигурност”	✓	Ел. копие
Отдел „Общинска собственост и земеделие”	✓	Ел. копие
Отдел „Хуманитарни дейности”	✓	Ел. копие
Отдел „Екология и чистота”	✓	Ел. копие
Отдел „Озеленяване”	✓	Ел. копие
Отдел „Икономическо развитие”	✓	Ел. копие
Отдел „ОПП”	✓	Ел. копие

**3. ВРЪЗКА С ДРУГИ ДОКУМЕНТИ****Позовавания:**

ISO 9000:2015	Системи за управление на качеството. Основни правила и речник.
ISO 9001:2015	Системи за управление на качеството. Изисквания.
ISO 9004:2009	Системи за управление на качеството. Указания за подобряване на работата.
ISO 14001:2015	Системи за управление на околната среда.

**Препратки:**

--	--

**4. ТЕРМИНИ, ОПРЕДЕЛЕНИЯ И СЪКРАЩЕНИЯ**

Основни термини и определения: съгласно ISO 9000:2015

Специфични термини и определения: няма

Съкращения:

УТВЪРДИЛ:  / Георги Икономов /	Версия: 3	Стр. 1 / 3
	В сила от 01.02.2018	Изменение:
	КОПИЕ – Екз. № _____	ПР - подпис:
	Контролирано <input type="radio"/>	НЕконтролирано <input type="radio"/>



**ИНТЕГРИРАНА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ**  
**ISO 9001 & ISO 14001**

**П – 9**

**ПРОЦЕДУРА**  
**ДЕЙНОСТИ ПРИ ИЗВЪНРЕДНИ СИТУАЦИИ**

*Версия: 2*

*Стр. 2 / 3*

- ПР** *Представител на ръководството*  
**СУКОС** *Система за управление на качеството и околната среда*  
**ФСД** *Финансово – стопански дейности*  
**ГРАО** *Гражданска регистрация и административно обслужване*  
**ТСУ** *Териториално и селищно устройство*  
**БКС** *Благоустройство и комунално стопанство*

Изменение №:	1	2	3	4	5	6
Дата:						
Заверка:						





## 5. ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТТА:

Дейностите свързани с управление при извънредни ситуации и кризи са строго регламентирани в „Закон за защита при бедствия“ и „Закон за управление при кризи“

Кмета на общината е организиран разработването на общински план за защита при бедствия

Планът е разработен в 7 части:

✓ План за провеждане на спасителни и неотложни аварийно-възстановителни работи при възникване на бедствия;

✓ План за действие при силни земетресения;

✓ План за действие при радиационни аварии;

✓ План за действие при възникване на промишлени аварии, свързани с отделяне на токсични вещества или аварии с природен газ ;

✓ План за действие при възникване на масови горски и полски пожари;

✓ План за действие при възникване на наводнения;

✓ План за действие при обилни снеговалежи, снегонавявания и обледенявания;

✓ План за противодействие на тероризма за територията на Община Банско;

✓ Общински съвет за намаляване на риска от бедствия.

Разработен е годишен „План за дейността по гражданска защита на община Банско.“ с посочени основни задачи и измерими цели.

Съгласно годишен план се посочват мероприятията по гражданска защита свързани с тренировки; оперативното планиране; свързочни тренировки; подготовка на населението и учащите се; доброволни формирования; превантивна дейност; управление на собствеността; контрол и помощ; други мероприятия.

На територията на Общинска администрация се провеждат ежедневно три замервания на радиационния фон от Оперативния дежурен при общински съвет по сигурност, за което докладва на оперативен дежурен при областен съвет по сигурност, а при надвишаване на допустимите стойности се докладва веднага на кмета на общината. Замерванията се вписват в дневник.

Мониторинга на радиационния фон се извършва със техническо средство за наблюдение и измерване, предоставено от ОКИЦ-Благоевград, която е отговорна за проверката и калибрирането на уреда.

При планиране и изпълнение на мероприятията по приважането на община Банско от мирно във военно положение и за осигуряване на готовността и за работа във военно време е изготвен „План за приважане на общината, кметствата, търговските дружества, организациите и държавните предприятия на територията на община Банско в готовност за работа във военно време“. За да приведе плана на община Банско в готовност, Кмета на общината има изготвен „Личен план на Председателя на Общински съвет по сигурност за действие на общината в по висока степен на готовност“.

За извършване на дейностите във военно време Кмета на общината е изградил Общински съвет по сигурност на основание чл.52 “Закон за отбраната и въоръжените сили на Република България” и Правилника за състава и функциите на съветите по сигурността в областите и общините приет с Постановление №352/19.09.1996 год. на МС.

Дейностите свързани с управление при извънредни ситуации и кризи са строго регламентирани в „Закон за защита при бедствия“ и „Закон за управление при кризи“

При управление на извънредните ситуации се предприемат действия за ограничаване и намаляване вредното въздействие върху околната среда и са съобразени с аспектите на околната среда.

## 6. ПРИЛОЖЕНИЯ

няма

Изменение №:	1	2	3	4	5	6
Дата:						
Заверка:						